



一群人，一件事，一条心，一起拼

记中百仓储咸宁区域“中百女将团”(下)

●记者 刘玉关 摄影 赵忠志 通讯员 奉艳蓉

初心放在行动上，使命落在岗位上——中百仓储咸宁区域，有着这样一个“中百女将团”，她们每天各司其职，用心经营，细心管理，贴心服务，保持艰苦奋斗、昂扬向上的精神状态，成为团队里的排头兵。她们一丝不苟的处事、精益求精的管理，用追求卓越之风、拼搏睿智之态创造中百仓储的辉煌，助力咸宁经济的腾飞。



舒丽云，现任咸宁区域水果兼鲜食品类督导。进入公司十余年来，她具备了丰富的工作经验，常常将“业务能力要强，专业知识要深，帮助门店要实，带领团队要熟”作为自己日常工作的准则。她善于发现问题，及时协助解决困难。员工业务技能差，她都能够主动带训，对于新开门店的课长，她更是手把手教，时时微信培训、电话提醒是常态工作。她爱岗敬业，吃苦耐劳，乐于奉献，能够带领水果、鲜食团队打造营运标准，努力完成公司下达的计划指标。她用心告诫自己，要认真学习做一个能谋划、善布置、强落实、重检查、能吃苦的实干派！



吴彩虹，现任中百仓储咸宁区域HRBP，主要负责区域人资相关工作。她性格开朗、稳重真诚、待人热情、喜欢交友、热爱运动，具备独挡一面的能力，思路清晰，有敏锐的观察处事和抗压能力。经过12年人力资源领域深耕细作，在人员招聘和配置、培训、薪酬绩效、劳动关系处理等方面积累了大量的实战经验，工作期间每年新招员工近100人，在校实习生近300人，组织各类培训20余场，成功化解劳动纠纷和用工隐患数起，为企业规避了诸多用工风险，同时为树立良好的企业形象奠定了坚实的基础。



余燕，现任中百仓储咸宁区域生鲜督导。在疫情防控期间，咸宁区域9家门店都面临着蔬菜、肉食严重断货缺货，作为蔬菜、肉食品类督导的她深入农贸市场、蔬菜基地，对接江夏物流园，既解决本地农户蔬菜滞销难题，又确保“菜篮子”供应充足、品种丰富，极大地满足了市民疫情防控期间的消费需求。她勤恳务实，工作认真负责，责任心强，能够任劳任怨，服从领导的安排，虽是区域督导当中年龄最小的一位，但是干事敬业，丝毫不马虎。她曾获中百集团“优秀员工”称号、中百仓储“优秀员工”称号。



周晚先，现任中百仓储咸宁区域大客专员助理。她能吃苦耐劳，工作脚踏实地，有较强的责任心和荣誉感，有较强的团队合作精神。她思维活跃，创新意识强，善于接受新事物新知识，具备较强的独立工作能力。后疫情时代，面对市场竞争压力，她主动带领大客团队拓新市场，走乡镇，下社区，无论寒暑，主动出击，积极沟通，只要有一丝信息，上门拜访，全力争取，利用优质服务和人脉关系，团购业务有了一定的提升。在疫情期间，她一直在坚守在博仁天下店，主动帮扶门店联系周边乡镇村委会及行政单位，争取了多家单位疫情期间慰问团购物资合计达50多万元。



陈娟，自2016年入职中百仓储博仁天下店，恪尽职守，努力勤奋，从针棉服装理货员到课长，后竞聘日化课课长，并评为门店的先进个人。2020年疫情防控期间，她不畏困难，勇于挑战，封城后，为了门店民生单品货源充足，主动担起区域车辆及司机、卖场人员通行证的办理事项，积极和商务局、总部采购高经、江夏生鲜物流园相关部门沟通对接，并主动申请带队和7辆军车一起去江夏物流园拖干货民生商品散装优质米30.5吨，面粉100件，面条100件，鸡蛋300件，共派车去生鲜物流园拖货68车次，保证了区域内9家门店民生商品正常供应。



李娇，现任中百仓储咸安店货区经理。她爱岗敬业、勤思巧干、积极作为，与中百共成长。在防疫阻击战中，她临危不乱，周密部署，带领伙伴们逆行冲锋在第一线，多次带领员工发动家属像燕子衔泥、蚂蚁搬家般一点点将商品徒步搬运至交通主干道装车送往门店，致力做好民生重要商品的供给与储备，切实维护大局稳定、市场供应及广大顾客的生活需求，确保了广大顾客在特殊时期的生活物资供应。她曾先后荣获集团公司先进员工、仓储公司最佳员工、门店先进员工等殊荣。